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Resumen Evaluación Actividades  
Curso Actualización en Pediatría  2014  
 
 
 

Actividad 
Valoración 
media DS  Lo mejor valorado 

Seminarios  8,79 0,84 

 
9.85    Evaluación niño deportista 
9.64    Nacidos demasiado pronto  
9.57    Casos clínicos dermatología  

Talleres 2h  8,95 0,66 

 
9.67    Escuela de Superpadres 
9.45    Que hacemos si aun moja la cama      
9.42    Síndrome metabólico  

Talleres 4 h  9,25 0,58 

9.8     Suturas y cirugía menor 
9.8     Entrevista motivacional 
9.8     Inteligencia emocional 

Mesas redonda  8,53 0,45 9.04   Preguntas en vacunas 

Conferencia 
Clausura 9,03    
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Encuesta de satisfacción  
 
 

Pregunta   
Nº  

respuestas 

recibidas 

% de 

respuestas 

recibidas 

1 (Mal) 1 0,22 
2 (Regular) 10 2,16 
3 (Bueno) 156 33,69 

1. Los temas desarrollados en el curso han sido de su 

interés 
4 
(Excelente) 

296 63,93 

1 (Mal) 1 0,22 
2 (Regular) 4 0,86 
3 (Bueno) 144 31,1 2. La calidad y el rigor científico han sido altos 

4 
(Excelente) 

314 67,82 

1 (Mal) 2 0,43 
2 (Regular) 14 3,02 
3 (Bueno) 185 39,96 3. La metodología docente empleada ha sido adecuada 

4 
(Excelente) 

262 56,59 

1 (Mal) 1 0,22 
2 (Regular) 9 1,94 
3 (Bueno) 169 36,5 

4. Los conocimientos y habilidades adquiridos le son útiles 

en su puesto de trabajo 
4 
(Excelente) 

284 61,34 

1 (Mal) 1 0,22 
2 (Regular) 30 6,48 
3 (Bueno) 206 44,49 5. Sus expectativas de aprendizaje se han cumplido 

4 
(Excelente) 226 48,81 

1 (Mal) 4 0,86 
2 (Regular) 24 5,18 
3 (Bueno) 147 31,75 6. Se encuentra satisfecho con la organización del curso 

4 
(Excelente) 288 62,2 

1 (Mal) 11 2,38 
2 (Regular) 20 4,32 
3 (Bueno) 152 32,83 

7. Se encuentra satisfecho con la Secretaria Técnica del 

curso 
4 
(Excelente) 

280 60,48 

1 (Mal) 5 1,08 
2 (Regular) 29 6,26 
3 (Bueno) 171 36,93 8. La pagina web del curso le ha resultado de utilidad 

4 
(Excelente) 

258 55,72 

1 (Mal) 196 42,33 
2 (Regular) 141 30,45 
3 (Bueno) 88 19,01 9. Esta satisfecho con el sistema de inscripción on-line 

4 
(Excelente) 

38 8,21 
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1 (Mal) 7 1,51 
2 (Regular) 32 6,91 
3 (Bueno) 149 32,18 

10. Considera adecuadas la confirmación de la inscripción 

y la información recibida antes del curso 
4 
(Excelente) 275 59,4 

1 (Mal) 3 0,65 
2 (Regular) 7 1,51 
3 (Bueno) 141 30,45 

11. La atención recibida por las azafatas y el personal 

auxiliar durante el curso han sido correctas 
4 
(Excelente) 312 67,39 

1 (Mal) 28 6,05 
2 (Regular) 68 14,69 
3 (Bueno) 200 43,2 12. Considera apropiada la sede del Curso 

4 
(Excelente) 167 36,07 

1 (Mal) 2 0,43 
2 (Regular) 17 3,67 
3 (Bueno) 173 37,37 

13. Los medios audiovisuales han funcionado 

correctamente 
4 
(Excelente) 

271 58,53 

1 (Mal) 6 1,3 
2 (Regular) 39 8,42 
3 (Bueno) 192 41,47 14. Los servicios de catering han sido de su agrado 

4 
(Excelente) 

226 48,81 

 


